

社区

是个大家庭

平等街社区



管城回族区文明市民爱心热线与社区联合举办暑期夏令营 给外来务工人员子女一片天

为了丰富辖区青少年暑期生活,在暑期到来之际,平等街社区与管城区文明市民爱心热线联合举办暑期夏令营,面向辖区外来务工人员、留守儿童、困难家庭及双职工家庭免费招生。夏令营将持续一个月时间,安排有手工制作、绘画、文化课辅导、书法、计算机操作、红色电影赏析、红色主题集邮展及参观军营等活动,由平等街社区党员家门口服务队队员和文明市民爱心热线志愿者组成教师队伍。

7月16日上午,是暑期夏令营开班的第一节课——手工制作。这节课在平等街社区文化活动中心举行,迎来了20多名学生,由平等街社区党员家门口服务队队员谢瑞清和刘玉凤担任老师教授各位同学制作作

花。在课堂上,谢瑞清和刘玉凤老师一边讲解一边示范,同学们个个学得都很认真,看着自己亲手制作的作品,感到很有成就感。随后的手工制作课,来自文明市民爱心热线的志愿者又教同学们变废纸为宝,教同学们用废纸制作玫瑰花,非常漂亮,深得家长和同学们的好评。

7月18日,夏令营请来消防战士为同学们带来了精彩的讲座,教授同学们遇到火灾时逃生的方法。7月25日,夏令营组织同学们到管城区消防二中队参观消防战士的工作和生活场所,体验消防战士良好的生活和严谨、高效的工作作风。当天天气虽然很炎热,但是同学们的热情很高涨,每位同学参观得都很起劲,大家都表示以后在家里也要养成

良好的生活习惯,自己的事情自己干。

7月19日和26日的书法课,来自平等街社区党员家门口服务队的郭五银老师,从横平竖直最基本的笔法开始,教大家练习写大字,每个同学都写得非常认真。写完之后,郭五银老师又让每位同学上台展示自己的作业,并现场点评,不仅激励了孩子学习的热情,同时也锻炼了孩子上台介绍自己的勇气。

在下一阶段的课程安排中,夏令营还将开展红色集邮展等活动,让同学们从邮票中了解到如今幸福生活的来之不易,学会珍惜现在生活。

举办该夏令营将社区教育与家庭教育紧密结合,有助于青少年的健康成长,能够促进社区安全稳定。

南乾元社区

陪空巢老人聊天 帮空巢老人做家务 爱心帮扶小分队:让空巢家庭不再空

炎热夏日,西大街街道办事处南乾元社区的社区党员志愿者和社区青年团员一起,来到辖区老人们家中,为他们送上消暑用品,帮助老人们收拾家务,陪老人们聊天解闷。

南乾元社区地处火车站附近老城区,辖区面积不大,却是一处尚未改造的老城棚户区,居民大多是老年人、老住户和外来流动人员,辖区内仅空巢老人就有30多

户。如何让这部分居民老有所养、困有所帮,提高他们的生活质量,是社区一直关注并努力加以解决的问题。

社区党支部多方努力,组建起一支“社区党员志愿者爱心帮扶小分队”,志愿者主要由社区内的党员、青年团员等组成。另外,社区党支部为扩展志愿者服务项目,还联系了北下街社区卫生服务队,定期到老人家中开展志愿者服务活动。

家住前阜民里的78岁老人李桂珍,多年前老伴儿去世,无儿无女的她一直孤身独居。“社区党员志愿者爱心帮扶小分队”自组建起,便将老人纳入重点帮扶对象之中,定期为老人送去米、面、油、蔬菜及其他生活用品,每周安排两次到老人家中打扫卫生,收拾家务,让老人感受到更多的关爱。采访中,李桂珍老人告诉记者,帮扶小分队队员就像她的家人一样,她离不开他们。

全思德老同志是我们辖区内的一位空巢老人,退休后积极参加社区内各类公益活动,不断为社区的建设建言献策。由于心脏病,近期在医院治疗,近日,南乾元社区党支部书记、党员志愿者一行四人来到市第三人民医院看望全思德老人,同时给老人送上了牛奶、麦片、八宝粥等慰问品,并安排工作人员每日定时到医院了解老人病情,帮助老人解决洗衣等实际困难。

本栏目文图 郑州晚报记者 杨宜锦

给您提个醒

武先生和妻子逛街买了个苹果5手机 回到家才发现买回了一个手机模型

他当时明明看好试过的 骗子是怎样偷梁换柱的



武先生这两天比较郁闷,他花600元买了一个苹果5手机,本以为捡了个大便宜,最后却发现是个手机模型。他说自己真是“聪明反被聪明误”。

上周六傍晚时分,家住陇海东路的武先生和妻子一起外出逛街,走到与城东路交叉口附近时,一位陌生男子神秘地拦住他,向他晃着手里的一个黑色物体,说:“好东西,要不要?”

武先生定睛一看,男子手里拿的是一个苹果5手机。而这个苹果5手机正是妻子向他要了多次,他都嫌贵没有买的。他有点动心。他看看妻子,妻子也很感兴趣。

男子看他们没有拒绝,靠过来把手机凑得离他们更近,让他们看得更清楚。武先生和妻子在苹果专卖店已经多次看过这款产品,一看就是正品行货,不是山寨的。

他问:“多少钱?”

男子伸出一个“六”的手势,同时说:“600元!”

他又问:“哪儿来的?”

男子左右看看,低声说:“偷的。”

他接着问:“能先看看吗?”

男子说:“可以,可以的。”

武先生接过手机,从前到后看了个仔细,然后他用手机拨打妻子的号,试验通话质量,也没有任何问题。

600元能买一个四五千元的苹果5,这真是个大便宜。虽然来路不正,但自己用,又有什么关系?

他和妻子商量了一下,妻子同意,因为归根结底,这个手机还是给她买的。

武先生从身上掏出600元,交到新疆人手里,拿着手机和妻子准备离开。

男子把钱收好,待他们刚刚迈步,突然说:“先别急,忘了,我忘了,我的卡还在手机里……”

武先生一想也是,没有卡刚才怎么能打通电话呢?他把手机又交给男子。该名男子拿着手机,很不熟练地开始取卡。头上出了汗,他用袖子擦。在此过程中,这名男子还一直自言自语:“600,太少了,我开始要得太少了。”武先生和妻子直想笑。

两分钟左右,新疆人把去了卡的手机还给武先生,转身走了。拿到手机的武先生和妻子很高兴,又逛了一会儿才回家。

但一回到家,他们再看手机时,傻眼了。苹果5手机变成了苹果5手机模型,之所以重量差别不大,是因为机壳里装了一块铅。

事后想想,骗子肯定是在要回手机取卡的过程中,用了一定的手法,偷梁换柱的。但如果武先生不贪图便宜,不受诱惑,也就不会蒙受损失。他希望居民们都知道这个骗局的秘密,引以为戒,不给犯罪分子可乘之机。 郑州晚报记者 张翼飞

Advertisement for '2013 Happy Life' series activities. It features the title '精彩不间断 活动连连看' (精彩不间断 活动连连看) and '2013“快乐生活”系列活动火热招商' (2013“快乐生活”系列活动火热招商). The ad lists various activities like '乐家庭' (乐家庭) and '第二届全' (第二届全), and provides contact information: 招商热线: 0371-67655279 13938569000.